
Bude v obci bezpečno? 
Zastupitelé města na svém srpnovém zasedání řešili mimo jiné i dopravní situaci v obci Luby. A to 
především zajištění bezpečnosti občanů žijících v ulicích Chebská, Kraslická a Západní.  Neustále totiž 
přibývají stížnosti na neukázněné řidiče, týkající se hlavně překračování povolené rychlosti při jízdě ve 
městě. Již v roce 2007 a 2008 se město Luby obrátilo na Dopravní inspektorát Policie ČR v Chebu 
a požadovalo ve výše zmiňovaných lokalitách snížení rychlosti a zřízení retardérů. Jako hlavní argumenty 
uvádělo, že v Západní ulici se jedná o obousměrný provoz, šířka silnice dosahuje pouhých 270 cm 
a nevede tudy žádný chodník. Obdobná situace je i v ulici Kraslická. Chůze po silnici před výjezdem 
z Lubů směrem na Cheb je hlavně od jara do podzimu, a to především díky neukázněným motorkářům 
řečeno bez nadsázky rovněž pro chodce velice nebezpečná.  Zástupci Dopravního inspektorátu v Chebu 
tehdy naší žádost zamítli. 
Situace se od té doby nezměnila, ale spíše ještě zhoršila.  Přibyl další nebezpečný úsek, a to směrem 
k bývalému hraničnímu přechodu.  Zastupitelé se dohodli, že je nutné problém zajištění bezpečnosti na 
lubských komunikacích znovu otevřít. Na základě usnesení ze srpnového zasedání jsem se tedy obrátila 
na vedoucího OO Policie ČR v Plesné Bc. Dingu, aby žádost o řešení dopravní situace v obci projednal 
s kompetentním orgánem, v našem případě tedy s Dopravním inspektorátem v Chebu. Zastupitelé jsou 
přesvědčeni, že účinným řešením by bylo v uvedených lokalitách snížení rychlosti a rovněž častější 
měření rychlosti v obci. 
Věříme, že tentokrát nebude naše žádost smetena ze stolu a nalezne se řešení ke spokojenosti lubských 
občanů.  

Mgr. Miroslava Hrabovská 

Hasičská soutěž 

V sobotu 27. srpna se konal 5. ročník soutěže „O Pohár starosty města“. Přestože to byl jediný deštivý 
den v týdnu, mnozí z vás se přišli podívat, fandit a občerstvit se studeným pivem, teplými klobáskami 
a pro zahřátí si někteří dali i něco ostřejšího. 
Naštěstí se neopakoval minulý rok, kdy se soutěže zú-
častnila pouze dvě družstva. Letos jich bylo sedm a skon-
čili v tomto pořadí: 

Také manželky se přidaly, a aniž by se připravily, také si 
s námi zasoutěžili. Ovšem pouze pro pobavení obecenstva 
a jich samotných. 
Poděkování patří také našim sponzorům, kteří přispěli na soutěž. Jsou jimi: 
Město Luby, Hadvig-řeznictví, Holiš-Akordkvint, Knapčík-obchod, Bartoš-truhlářství, Molodovec-
autodílna, Černovský-obchod, Bohouš-potraviny, Fialka-restaurace, Golf club Luby, Kozabar-restaurace, 
Kuchta-restaurace, Elroz Plesná. 
Za aktivní účast a pomoc při zajištění celé soutěže děkuji hasičům a jejich manželkám. 

Pavel Mikyta, velitel SDH Luby 

Září 
2011 

Ročník XVIII Cena 5, - Kč 

1. Kraslice 5. Markneukirchen "1" 
2. Markneukirchen "2" 6. Landwüst 
3. Skalná 7. Oelsnitz 
4. Luby  
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Kdo bude ocen ěn? 
V měsíci listopadu proběhne v Městském kulturním středisku v Lubech akce, na které chceme ocenit 
občany, kteří pozitivně ovlivňují žití v našem městě. Mám na mysli všechny nadšence, obětavce, kteří se 
zasluhují o to, že se nám v obci slušně žije a také město Luby reprezentují při nejrůznějších akcích 
a soutěžích. Víme, že vlivem dnešní doby se většina lidí hlavně stará, aby zabezpečila svou rodinu, a tak 
velmi často nemá čas na nějaké vedlejší aktivity. Anebo se stává, že dostatek časového prostoru by i byl, 
ale chybí chuť dělat něco navíc, a to jak pro sebe, tak i pro ostatní kolem sebe. Ostatně vždyť je to 
i pohodlnější, sedět v klídku u televize, zanadávat si na ten dnešní svět, než se do něčeho sám pustit 
a často nést i svou kůži na trh. 
Proto jsme se rozhodli na Vyhlášení osobností města Luby některým z lubských lidí veřejně poděkovat 
a ocenit jejich činnost. O tom, kdo přebere ocenění, rozhodnete vy, občané. Hlasovat se bude v několika 
kategoriích. Komise školství mládeže a tělovýchovy navrhne své kandidáty za jednotlivce, kolektiv 
a funkcionáře. Škola vyhodnotí svého nejúspěšnějšího reprezentanta ve sportu a vědomostních soutěžích. 
ZUŠ oznámí svého neúspěšnějšího muzikanta. 
A vy ostatní už dnes můžete přemýšlet, komu by mělo náležet ocenění v oblasti školství, sociální, 
zdravotnictví a kultury. Rovněž budete moci navrhnout svého nejoblíbenějšího veřejného činitele 
(zastupitele, úředníka či policistu). Dále bude vyhlášen podnikatel města. Senioři zvolí svého 
nejaktivnějšího člena. A protože neoddělitelnou součást dění v obci tvoří i zájmové spolky, podumejte, 
komu byste dali svůj hlas v této kategorii. 
Hlasovací lístky budou k mání v Potravinách u Černovských, v novinovém stánku u paní Stejskalové, 
v drogerii u Knapčíků, na Městském úřadě v Lubech. Na tato místa je budete vyplněné moci také 
odevzdávat. Lístky obdrží i senioři a děti v ZŠ a MŠ. Není podmínkou vyplňovat všechny kategorie. Je 
možné navrhnout i jednoho člověka do více vyhlášených kategorií. Sčítání provede sociální komise. 
A zda se právě ti Vaši kandidáti na ocenění stanou vítězi, to se dozvíte v listopadu na Vyhlášení osobnosti 
města. 
Akci pořádáme ve spolupráci s uměleckou agenturou Bc. Alexandry Benešové z Aše. Těšit se můžete i na 
doprovodný kulturní program. 

Mgr. Miroslava Hrabovská 
 

Informace pro ve řejnost 
Svazek obcí Kamenné Vrchy v současné době pracuje na přípravě návrhu cyklodopravy v mikroregionu. 
Cílem připravované studie je navrhnout vedení cyklotras k vyznačení a úseky pro stavbu nových 
cyklostezek. Návrh studie bude představen veřejnosti během října 2011 na veřejném projednání. 
Na realizaci projektu, který mimo cyklodopravy řeší také projektovou přípravu kanalizace v Novém 
Kostele, sběrného dvora v Plesné, chodníku v Milhostově, revitalizaci podhradí ve Skalné, byla získána 
dotace z Regionálního operačního programu Severozápad. 
Projekt s názvem „Projektová příprava pro rozvoj mikroregionu Kamenné Vrchy“ 
(reg. č. CZ.1.09/2.1.00/30.00756) bude realizován v období květen 2011- květen 2013.  
 
 
Kamila Hečková  
Projektový manažer  
 
 
  

Svazek obcí Kamenné Vrchy 
Nám. 5. května 164 
351 37 Luby 
Mobil: 00420 728 260 043 
E-mail: heckova@ohkcheb.cz 
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Podzimní hromádky 

 
Vzhledem k tomu, že říjnový Lubský zpravodaj vyjde krátce před termínem podzimních hromádek 
a svozem nebezpečného odpadu, zveřejňujeme upozornění na tyto akce již v tomto čísle. 
 
Odbor správy majetku města stejně jako předchozí roky vyhlašuje podzimní hromádky.  Vynášet věci je 
možno od soboty 8. října do neděle 9. října 2011 na místa dostupná svozovému vozidlu! Jako vždy 
na hromádky nepatří nebezpečný odpad, kamení, beton, stavební suť a materiál, střešní krytiny 
a asfaltové lepenky, zemina ani kompostovatelný materiál (tráva, listí, větve atd.)  Hromádky vytvořené 
po svozu budou odvezeny na náklady původce. Připomínám, že v momentě kdy fyzická osoba odloží 
odpady na místě k tomu určeném, stává se vlastníkem těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 §4 
písmene p)). Znamená to, že je zakázáno s tímto odpadem jakkoliv manipulovat (vybírat odložené 
předměty, rozebírat uložený odpad, případně odvážet pryč). Tento odpad bude vyvážen speciálním vozem 
firmy ASP služby s.r.o. nebo pracovníky odboru správy majetku města, a to následujícím způsobem. 
 
V pondělí 10. října 2011 v ulicích: 
Masarykova, H. Luby, Na Nivách, Kostelní, Revoluční, Mlýnská, U Pily, Tovární, Na Louce, Luční, 
Družstevní, Flusberg, Chebská, Příčná, D. Luby 
 
V úterý 11. října 2011 v ulicích: 
Kraslická, Nám. 5. května, Sokolovská, Opatov, Potoční, Hřbitovní, Na Výšinách, Průběžná, Růžový 
Vrch, Spojovací, Zahradní, Západní, P. Bezruče.   
 
Svoz velkoobjemového odpadu (hromádky) není určen pro likvidaci odpadu z podnikání !!!!! 
 
Některé druhy odpadu, které se vyskytují na hromádkách nekončí přímo na skládce, ale jsou likvidovány 
jiným způsobem (např. elektroodpad). To znamená, že je nutno tyto věci vysbírat a odvést na sběrné 
místo. Jedná se o lednice a mrazáky, veškeré malé i velké domácí elektrospotřebiče, televizory, monitory, 
telekomunikační zařízení apod. Žádám tímto občany, kteří se chystají uvedený druh odpadu zlikvidovat 
při podzimních  hromádkách, aby kontaktovali odbor správy majetku města na tel. 354 596 038 a my 
tento odpad sami naložíme a odvezeme (samozřejmě zdarma). Usnadní to práci při hromádkách a také co 
nejvíce zamezíme nájezdu tzv. „hromádkářů“, kteří při vybírání kovového odpadu elektrozařízení 
rozebírají a znehodnocují.   
                                       
 

Kam s nebezpečnými odpady? 
 

Jak jistě víte již z předchozích let nelze nebezpečný odpad likvidovat stejným způsobem jako ostatní 
komunální odpad. Z tohoto důvodu proběhne v sobotu 8. října 2011 svoz nebezpečného odpadu. Jedná 
se především o následující složky: barvy, lepidla a pryskyřice, oleje a tuky, odmašťovací prostředky, 
domácí fotochemikálie, kyseliny, hydroxidy, léky a akumulátory, zářivky a výbojky, hadry znečištěné 
olejem, olejové filtry, autobaterie. Pokud je to jen trochu možné, přineste odpady v originálních obalech, 
usnadní to jejich identifikaci, není to ale podmínkou. Žádám lubské občany, aby využili tuto službu 
a nevhazovali nebezpečný odpad mezi komunální. 
 
Stanoviště: 9.00 parkoviště u Strunalu 10.00 Růžový vrch (u pana Knichala) 
                    9.15 Malé náměstí 10.15 křižovatka ulic Kraslická a Sokolovská 
                    9.30 křižovatka u věžáku 10.30 křižovatka u odboru správy majetku města         
                    9.45 u starých paneláků (u FP Techniku)  
 

Bc. Lukeš Martin – odbor správy majetku města 
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dost. Hraniční slavnosti, byť již poskytují mnoho míst k sezení pod st
širým nebem a počasí je proto limitující faktor 
účasti. 
Nu, měl nás letos Pánbůh opravdu rád. V sobotu 
se nebe otevřelo sluníčku, bylo teplo a hlavn
nepršelo! Návštěvníci tuto pozvánku p
s radostí a návštěvnost byla opět vysoká. T
odhaduje počet návštěvníků, jedni př
zí odcházejí, ale dobrá tisícovka tam op
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to byly soutěže a aktivity pro děti. Úsp
trička, která měla na zádech česko-ně
„17. Hraniční slavnosti“. Děti si přední 
pomalovat dle vlastní fantazie. Co kus, to originál. 
Zajímavou podívanou (country tance) p
taneční skupina „Caramelka“. 
Již pevnou součástí slavností jsou historické traktory 
udržované veterány potěší mladé i staré. 
K dobré zábavě patří hudba, občerstvení a n
a německá dechovka. Ta v 18 hodin skon
ludky se celý den starali místní  podnikatelé, jídla a pití byla hojnost. Myslím si, že spokojenost byla na 

Závěrem krátkého hodnocení se nelze nezmínit o
Hraniční slavnosti několik dní pilné práce od rána do no
lavic a stolů, zajištění osvětlení a elektriky, pr
vnímaných“ aktivit. V sobotu pak o p
uklizeno. Jsem si jist, že jim mohu jménem všech ú
nou práci. 
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ťového kvintetu Luboše Hlavatého za stálého dešt
nemělo mnoho posluchačů. Našt
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přibylo. Zásluhu na tom má duo hudebník
Pavlínos“, kteří hráli vše, co si návšt
měli zaplaceno do 16. hodiny, kon
hodiny devatenácté. Díky. 
 

o hodnocení se nelze nezmínit o zaměstnancích Technických služeb
kolik dní pilné práce od rána do nočních hodin. Od sekání trávníku, stav

tlení a elektriky, průběžného úklidu popelnic až po mnoho dalších, námi „n
pak o půlnoci úklid na hranicích, ráno je již připravené nám

uklizeno. Jsem si jist, že jim mohu jménem všech účastníků touto formou veřejně

ní slavnosti jsou spolufinancovány z „Programu Cíle 3 na podporu př
eskou republikou a Svobodným státem Sasko 2007 – 2013“

strana 4 

 bylo v letošním „létě“ více než 
echou, se přeci jenom konají pod 

meckých majitelů. Pohled na pečlivě 

e střídavě starali Saldo Band 
ních hodin pak již hrál jen Saldo Band. O naše ža-

ístní  podnikatelé, jídla a pití byla hojnost. Myslím si, že spokojenost byla na 

ních slavností se odehrával na no-
ed radnicí. To se ale počasí již vrátilo 

do starých kolejí, takže pršelo, jen se lilo. Tomu od-
vnost a tak se dopolední program 

časti. Rovněž vystoupení žes-
ového kvintetu Luboše Hlavatého za stálého deště 

čů. Naštěstí k poledni přeci 
jenom vylezlo trochu sluníčko, lavičky oschly a lidí 

ylo. Zásluhu na tom má duo hudebníků „Los 
í hráli vše, co si návštěvníci přáli a byť 

li zaplaceno do 16. hodiny, končili někdy kolem 

stnancích Technických služeb. Pro ně znamenají 
ních hodin. Od sekání trávníku, stavění stanů, 

žného úklidu popelnic až po mnoho dalších, námi „ne-
řipravené náměstí, večer vše 
řejně poděkovat za odvede-

Jan Kreuzinger 

mu Cíle 3 na podporu přeshraniční spolupráce 
2013“ 
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3. roč

Již  potřetí  zvou milovníky golfu a Lubskou veřejnost včetně dětí organizátoři c
Golfového turnaje a Dětského odpoledne do areálu Golfové klubu v
společenskou akci v sobotu dne 24. září, která se koná u příležitosti 
paliativní péče. 

 
Téma letošního světového dne hospiců a paliativní péče bylo již vyhlášeno a 
je jím „paliativní péče u nepřenosných onemocnění“

možnosti využití paliativní péče u osob tr
Patří sem nejen onkologické diagnó

chorob (jako jsou 
cukrovka,…) 
skleróza., Alzheimerová demence,…) a dalších

celosvětově 60% úmrtí, a v příštích deseti letech se očekává 
Paliativní péče o nevyléčitelné nemocné

bez pomoci a darů štědrých a laskavých lidí.

 
Iniciátorem akce je občanské sdružení pro „
pochopení na Lubské radnici a u starosty města

S podporou dalších veřejně aktivních osobností města se dařilo dobře 
organizačně zajistit zejména soutěže pro dětské odpoledne. Cílem akce je jednak 
prohlubovat ve vědomí odborné i laické veřejnosti potřebu této péče těm naším 
spoluobčanům, ke kterým byl osud méně příznivě nakloněn a jejich život má již 
konkrétně určen horizont pozemského bytí. 
na podporu rozvoje paliativní 

úspěšné Lubské podnikatele a živn
vysoce lidské činnosti. 

     
      O organizaci sportovní části, vlastního golfového turnaje, se   
      opakovaně výtečně postaral Lubský golfový klub, zvl. jeho     
      tajemnice, pí. Gabrie
účastníků   na tel.č.: 721

 
Rámcový program 3. ročníku PALIACUP LUBY 

 

08,00 hod – Registrace účastníku turnaje
09,00 hod  - Zahájení charitativního golfového turnaje                                 
14,00 hod -  Dětské odpoledne
16,30 hod -  Vyhlášení výsledků turnaje a soutěže dětí
17,00 hod -   Buřtové hody 
 
„Nechť každý usiluje v tom prostředí, v

humanismus, na němž záleží budoucnost lidstva.“

 
 
 
 

Obrázek nelze zobrazit. V počítači pravděpodobně není k dispozici dostatek paměti pro otevření obrázku nebo byl obrázek poško zen. Restartujte počítač a otevřete příslušný soubor  
znovu. Pokud se opět zobrazí červený křížek, bude nutné obrázek odstranit a v ložit jej znovu.

září 2011 

3. ročník PALIACUP  LUBY – 2011                                 

 
Již  potřetí  zvou milovníky golfu a Lubskou veřejnost včetně dětí organizátoři c
Golfového turnaje a Dětského odpoledne do areálu Golfové klubu v Lubech na sportovně 

sobotu dne 24. září, která se koná u příležitosti Světového dne hospiců a 

Téma letošního světového dne hospiců a paliativní péče bylo již vyhlášeno a 
paliativní péče u nepřenosných onemocnění“. Téma

možnosti využití paliativní péče u osob trpících neinfekčn
Patří sem nejen onkologické diagnózy, ale i terminální stádia orgánových

jako jsou kardiovaskulární onemocnění, onemocnění jater, ledvin, 
 ale i systémových onemocnění (roztroušená mozkomíšní 

skleróza., Alzheimerová demence,…) a dalších. Tyto nemoci tvoří 
v příštích deseti letech se očekává jejich narůst o dalších 17%.

Paliativní péče o nevyléčitelné nemocné je státem hrazená jen částečně a 
bez pomoci a darů štědrých a laskavých lidí. 

Iniciátorem akce je občanské sdružení pro „Hospic Sv. Jiří v Chebu“, které našlo                                                                                                          
pochopení na Lubské radnici a u starosty města, p. Karla KUBEŠE, oso

podporou dalších veřejně aktivních osobností města se dařilo dobře 
organizačně zajistit zejména soutěže pro dětské odpoledne. Cílem akce je jednak 
prohlubovat ve vědomí odborné i laické veřejnosti potřebu této péče těm naším 

byl osud méně příznivě nakloněn a jejich život má již 
konkrétně určen horizont pozemského bytí. Získané finanční prostředky pak budou využité 

paliativní péče na území bývalého okresu Cheb.

úspěšné Lubské podnikatele a živnostníky se zdvořilou žádosti o malou finanční podporu této 

O organizaci sportovní části, vlastního golfového turnaje, se   
opakovaně výtečně postaral Lubský golfový klub, zvl. jeho     
tajemnice, pí. Gabriela PTÁČKOVÁ, která také přijímá registraci 

účastníků   na tel.č.: 721 313 075, nebo email: info@golfluby.cz

Rámcový program 3. ročníku PALIACUP LUBY – 2011 

Registrace účastníku turnaje 
Zahájení charitativního golfového turnaje                                  
Dětské odpoledne 
Vyhlášení výsledků turnaje a soutěže dětí 

tom prostředí, v němž žije, aby projevil svému bližnímu opravdový 

humanismus, na němž záleží budoucnost lidstva.“ 
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Obrázek nelze zobrazit. V počítači pravděpodobně není k dispozici  
dostatek paměti pro otevření obrázku nebo byl obrázek poškozen. 
Restartujte počítač a otevřete příslušný soubor znovu. Pokud se opět  
zobrazí červený křížek, bude nutné obrázek odstranit a v ložit jej znovu.

                                 

Již  potřetí  zvou milovníky golfu a Lubskou veřejnost včetně dětí organizátoři charitativního  
Lubech na sportovně 

Světového dne hospiců a 

Téma letošního světového dne hospiců a paliativní péče bylo již vyhlášeno a 
Téma se zaměřuje na 

ním onemocněním. 

zy, ale i terminální stádia orgánových 
onemocnění jater, ledvin, 

ale i systémových onemocnění (roztroušená mozkomíšní 
. Tyto nemoci tvoří 

narůst o dalších 17%.  
je státem hrazená jen částečně a stále se neobejde 

Chebu“, které našlo                                                                                                          
, p. Karla KUBEŠE, osobně. 

podporou dalších veřejně aktivních osobností města se dařilo dobře 
organizačně zajistit zejména soutěže pro dětské odpoledne. Cílem akce je jednak 
prohlubovat ve vědomí odborné i laické veřejnosti potřebu této péče těm naším 

byl osud méně příznivě nakloněn a jejich život má již 
Získané finanční prostředky pak budou využité 

péče na území bývalého okresu Cheb. Obracíme se na 
ostníky se zdvořilou žádosti o malou finanční podporu této 

O organizaci sportovní části, vlastního golfového turnaje, se    
opakovaně výtečně postaral Lubský golfový klub, zvl. jeho      

la PTÁČKOVÁ, která také přijímá registraci 
info@golfluby.cz                       

 

projevil svému bližnímu opravdový 

Albert Schweitzer 
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Městský úřad v LubechMěstský úřad v LubechMěstský úřad v LubechMěstský úřad v Lubech 

Vás zve naVás zve naVás zve naVás zve na 

XXIII. Lubský podzim 
    

Sobota 1Sobota 1Sobota 1Sobota 17777. září. září. září. září    ––––    nové parkoviště u benzínkynové parkoviště u benzínkynové parkoviště u benzínkynové parkoviště u benzínky    

 
10.00 – 1. vstup mažoretek - taneční soubor ZUŠ v Chebu pod 

vedením Jaroslavy Havlíčkové 
10.30 – 11.30 – „Hrátky s Tomem „ – hudební pořad pro děti 
11.30 – 11.40 – 2. vstup Mažoretek 
11.40 – 12.00 – vstup kapely KV Mini band 
12.00 – 12.10 –  3. vstup Mažoretek 
12.30 – 16.00 – kapela KV Mini band  
    

Kolotoče a jiné atrakce budou opět na AutoparkuKolotoče a jiné atrakce budou opět na AutoparkuKolotoče a jiné atrakce budou opět na AutoparkuKolotoče a jiné atrakce budou opět na Autoparku    
    

Další akce:Další akce:Další akce:Další akce:    
Myslivecké sdružení Luby IMyslivecké sdružení Luby IMyslivecké sdružení Luby IMyslivecké sdružení Luby I zve všechny zájemce do Myslivecké klubovny 
(Masarykova ul. – u školy) 
 
10.00 hodin přehlídka loveckých trofejí 
 zvěřinové speciality + občerstvení 
16.00 hodin přehlídka dravců 

 
Pořadatel XXIII. Lubského podzimu 

se těší na Vaši návštěvu 
 
 
 
 
 

Dvě pozvánky k sousedům 
 
V sobotu 10. září se ve Wernitzgrünu koná JARMARK na vloni otevřené nové návsi. 
Od 14 hodin bude vyhrávat česká dechovka. 
 
V neděli 11. září se v přírodním muzeu v Eubabrunnu (část obce Erlbach) koná tradiční akce 
“Zemědělská technika v proměnách času“. Zahájení v 10 hodin. 
K vidění budou dřívější způsoby sklizně obilí a brambor. To vše starými, ale funkčními stroji. 
Součástí této akce je rovněž výstava historických traktorů, účastní se i zástupci Lubů a Skalné. 
 

Pohoštění a občerstvení je na obou akcích zajištěno. 
Pořadatelé zvou lubské občany k hojné účasti. 
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Vyberte si v knihovn ě 
Boris Starling: Vodka. 
Je mrazivý prosinec 1991 a po pádu komunismu 
vládne všeobecný chaos. V centru pozornosti se 
ocitá moskevský lihovar Rudý říjen. Noví vládci 
Kremlu chystají demonstrativní privatizaci této 
vlajkové lodi ruské ekonomiky, a proto pozvou do 
Moskvy renomovanou americkou bankéřku Alici 
Lidellovou, která má na celý proces dohlédnout. 
Alice se s vervou pustí do práce, ale brzy zjistí, že 
ředitel továrny Lev se staví proti jejím plánům – 
a navíc je šéfem jednoho z nesvářených moskev-
ských gangů. Z nesnadného úkolu se stává úkol 
nesplnitelný… 
Boris Starling zahájil svou profesionální dráhu jako novinář, 
ale redakční práce mu připadala příliš nudná. Rozhodl se 
proto pro radikální změnu a začal se živit vyjednáváním 
s únosci - a na tomto poli působil zejména v Jižní Americe. 
Jeho dílo se setkalo v domovské Británii a ve více než dvou 
desítkách zemí s velkým čtenářským ohlasem. 

Pandurango. (Cesta za bohem hudby.) 
Kniha je vyprávěním o téměř ročním putování šesti 
lidí po sedmi zemích napříč kontinenty. Je o tom, 
co účastníci zažili jak při natáčení s muzikanty, tak 
na cestě dlouhé více než dvakrát kolem zeměkou-
le.(Přiložené CD obsahuje 22 unikátních nahrávek 
z cesty kolem světa). 
Tomio Okamura: Český sen. 
Tento příběh je o Asiatovi, který začínal od nuly 
a svým vystupováním a pílí se dopracoval k úspě-
chu a uznání. Tento příběh je o naší zemi, ve které 
se Tomio potýkal nejen s provinční malostí, ale 
také se zločinným chováním malých podvodníčků 
i velkých ministrů. 
Herbjorg Wassmo: Dům se slepou verandou. 
Mladá dívka Tora prožívá v dospívání opravdu těž-
ké období. Její rodina patří k nejubožejším. Vrstev-
níci se Toře vysmívají, protože je dítětem 
německého důstojníka, příslušníka nenáviděné 
okupační armády. Ale to nejstrašnější, co zakouší, 
je sexuální zneužívání, kterého se na ní tajně do-
pouští nevlastní otec Henrik, když matka odchází 
na noční směny do továrny. 
H. Wassmo je jedna z nejuznávanějších norských spisovate-
lek, proslavila se především jako autorka románů, ačkoli píše 
i povídky a divadelní hry. Dům se slepou verandou je jedním 
z vrcholů její tvorby. 

Lisa See: Dívky ze Šanghaje. 
Nezapomenutelný příběh dvou nerozlučných sester, 
které na počátku války odjíždějí ze Šanghaje vstříc 
nesnadnému životu v Kalifornii, kde jsou postave-
ny před obtížná rozhodování a čekají je mnohé 
oběti, avšak stále zůstávají oněmi dívkami za 
Šanghaje. 

 
 

Nabízím byt k pronájmu 

informace na tel.: 732440104 
 

 

Pozvánka pro mladé čtenáře 

Pro všechny milovníky knížek je tu pro vás 

KNIHOVNICKÝ KROUŽEK 

Naučíš se zařazovat knihy do regálů, vyhledávat 
knížky v katalogu, vyzkoušíš si přebalovat knížky, 
správně je označit, můžeš poradit svým 
vrstevníkům, nebo menším dětem při výběru knih, 
nebo si vyzdobit svou nástěnku, pomoci při 
přípravě akcí pro děti, seznámíš se s prací 
v knihovně. 
Kroužek je určen pro děti od 10 do 15 let. Přihlášky 
lze vyzvednout přímo v knihovně, budeme se 
setkávat jednou týdně na jednu hodinu. 

Na nadšené pomocníky se těší Tomanová. 

Inzerce 

    

Petr Lukeš 
∗ žaluzie: vertikální + horizontální 
∗ těsnění: do oken a dveří (frézované – silikonové, 

meziskelní – samolepící, nastřelovací – do prahů). 
Zajistí Vám dokonalé utěsnění oken a dveří. Životnost 
silikonového těsnění je 25–30 let. Náklady na pořízení 
se Vám vrátí za ¾ až 1 topnou sezonu. 

∗ polstrování dveří: různých barev a materiálů 
∗ shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové (různé 

barvy, plné nebo prosklené) 
∗ shrnovací stěny: koženkové v různých odstínech 
∗ garnyže, vitrážky, záclonové tyče: různých materiálů 

a barev 
∗ rolety: vnitřní – látkové, venkovní – plastové 

a hliníkové 
∗ venkovní zastínění: balkonové i zahradní, markýzy 
∗ protihmyzové sítě: na okna a dveře 
∗ samolepící tapety + okenní fólie: na dveře, umakart, 

sklo 
∗ zástěny na sprchové kouty a vany: shrnovací 

a zasouvací 

Instalaci Vám provede firma: 
Žaluzie – Lukeš 
Anglická 310/65, Františkovy Lázně 351 01 
Tel/Fax: 354 543 424  Mobil: 603 871 040 
E–mailová adresa: info.lukes@tiscali.cz 

Slevy: důchodci - 3%, novomanželé - 3%, SPHERE - 3% 

Firma je plátcem DPH 



Lubský zpravodaj září 2011 strana 8 

STAVEBNINY 
 

V   PLESNÉ 
 
 

NABÍZÍME:   
 
Stavební materiál: cihly, tvárnice Ytong, bednící dílce,               
                              zámková dlažba, lepidla, stav. směsi,         
                              kary sítě, armatura, traverzy atd.   
 
Železářství, vruty, hřebíky, panty, kotouče 
 
Nářadí zednické a zahradnické 
 
Barvy, laky, malířské potřeby  
 
 
 

Otevřeno: Po-Pá od 8- 11.30 a do 13-16 hodin 
So od 8-11 hodin 

 

Možný odvoz stavebního materiálu (Avia s hydraulickou rukou). 

 
Zajištění dopravy písku, štěrku apod. 

 
 

 Info na tel. 732 440 104 
  602 146 283 
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Zprávy ze zastupitelstva 
♦ Přítomni: pp. Černíková, Hartl, Hrabovská, Kubeš, Knapčík, Pavlovský, Tolar, Šulcek, Valovič 

♦ Zastupitelé schválili pronájem pozemku p.č. 2523/2 (386m2) v kat. území Luby I panu Jaroslavovi Gajdošovi (všichni 
přítomní pro), pronájem pozemku části p.č. 157 (cca 300m2) panu Lučinovi (všichni pro) a pronájem p.č. 1807 (1641m2) 
v kat. území Luby I paní Vormové (všichni pro).  
Zastupitelé schválili prodej pozemku části p.č. 196/1 (cca 450m2) v kat. území Opatov u Lubů panu Zdeňkovi Sokolovi 
(všichni pro).  
Zastupitelé schválili záměr pronajmout pozemek p.č. 1871/3 (664 m2) v kat. území Luby I (všichni pro).  
ZM projednalo žádost o pronájem obecního bytu za účelem podnikání a schválilo ji (všichni pro).   
Zastupitelé projednali možnost dalšího pronájmu objektu čp. 536 v Revoluční ulici v Lubech (bývalé SOU VHN) 
společnosti TUP Bohemia s.r.o. Město Luby se s nájemcem v nájemní smlouvě dohodlo, že v případě dalšího pronájmu na 
období od 1.01.2012 oznámí zprostředkovateli pronájmu PRO FUTURO CHEB podmínky dalšího pronájmu nebo 
podmínky prodeje. Nájemní smlouva či Kupní smlouva musí být uzavřena do 31.12.2011, jinak zanikne předkupní právo 
pro nájemce. Nájemní smlouva by se měla prodloužit formou dodatku pro další kalendářní rok nejpozději do 15. listopadu 
každého roku. Pan starosta by dal přednost prodeji budovy a to z důvodu, že nájemce musí investovat do vybudování 
výtahu a rampy.   
ZM odsouhlasilo preferovat prodej budovy čp. 536 (všichni pro), pan starosta byl pověřen vyjednávat o ceně. V případě, 
že bude firma chtít prodloužit nájemní smlouvu, ZM doporučilo pronájem za 180 tis. Kč za rok. 

♦  Zastupitelé byli informováni o realizaci projektu „Turistické propojení historických hudebních regionů“. Realizace 
projektu potrvá do konce tohoto roku, uskuteční se ještě prezentace projektu se seznámením s publikací, která byla v rámci 
projektu vydána a v prosinci se uskuteční na nově vybudovaném náměstí v Lubech setkání u vánočního stromu občanů 
města Luby a saské obce Erlbach. Tím budou naplněny všechny aktivity projektu. Spolupráce obou obcí bude i nadále 
pokračovat, tak, jak je deklarováno ve Smlouvě o partnerství uzavřené v roce 2004 mezi městem Luby a obcí Erlbach. 
Občané obcí se budou i nadále setkávat na společných kulturních i sportovních akcích. ZM vzalo informaci na vědomí. 

♦  Pan starosta informoval zastupitele o průběhu výstavby nové kanalizace, která je budována v rámci realizovaného projektu 
„M ěsto Luby – kanalizace Růžový Vrch, Luční a Zahradní ulice“. Stále ještě není podepsaná smlouva se SFŽP, protože 

Potraviny u Černovských nabízí 
 
 

- vždy čerstvé, jemně krájené uzeniny 
- několik druhů jemně krájených sýrů 
- mnoho druhů čerstvě upečeného pečiva a chleba (po dohodě 

upečeme na určitou hodinu) 
- třikrát v týdnu čerstvé lahůdky, obložené chlebíčky a rybí 

speciality 
- svačinové obložené bagety na objednávku 
- ovoce a zeleninu 

 
Dobíjíme online telefonní kredit všech operátorů a prodáváme 

PAYSAFEcard a Ucash tikety pro bezpečné placení na internetu. 
 
 

Rádi Vás obsloužíme 
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muselo dojít k novému schválení tlakových přípojek vodoprávním orgánem Městského úřadu v Chebu. To by mělo být 
ukončeno v říjnu a poté již dojde k podpisu smlouvy. Stavba probíhá s určitými problémy, ale to se u tak velké akce 
předpokládalo. Zatím není ohrožen termín zdárného dokončení stavby, to je květen 2012.   
 Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí.  

♦  Zastupitelé byli seznámeni s dopisem Státního fondu životního prostředí ČR, ve kterém se vyjadřuje k akceptované 
žádosti o poskytnutí podpory v rámci programu Zelená úsporám na realizaci úspor energie v budovách veřejného sektoru 
č. 00088307 na projekt „Realizace úspor energií v objektu MŠ a MěDDM Luby“. Z dopisu vyplývá, že žádost bude 
zařazena do zásobníku projektů a bude podpořena pouze v případě, že dojde k přebytku finančních prostředků po alokaci 
na všechny rodinné a bytové domy v rámci programu. Starosta upozornil, že vzhledem k tomu, že stav střechy na objektu 
je v tak špatném stavu, bude nutné střechu v příštím roce opravit. Navrhl, aby město vyčkalo do konce roku, zda bude 
projekt finančně podpořen, a když ne, mělo by se s opravami začít na vlastní náklady. Vzhledem k tomu, že z programu 
Zelená úsporám by se na opravu střechy dotace nevztahovala (pouze na zateplení střechy), tak by se při úsporné variantě 
náklady na samotnou střechu o moc nezvýšily proti nákladům při realizaci celého projektu.   
 Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí a schválilo, aby se s opravami objektu MŠ a MěDDM počkalo na jaro 2012. Do 
té doby by měla být vybrána optimální varianta řešení rekonstrukce střechy a měl by být vybrán zhotovitel v souladu se 
zákonem o zadávání veřejných zakázek. 

♦  Zastupitelé byli informováni o založení Komunální odpadové společnosti, a. s., kterou založil Karlovarský kraj společně 
s městy Karlovy Vary, Sokolov, Ostrov, Chodov, Nová Role a Skalná., a která by měla zajistit nakládání s komunálním 
odpadem obcí Karlovarského kraje. Komunální odpadová společnost nabídla všem obcím na území kraje odkup akcií dle 
počtu obyvatel. Odkup akcií je podmíněn podpisem smlouvy o spolupráci a smlouvy o převodu akcií a je možný do 
28.02.2013.  
Pan starosta navrhl počkat s odkupem akcií do vyřešení legislativy ČR, která se připravuje a kde pravděpodobně dojde 
k navýšení poplatku za skládkování komunálních odpadů. Dále pan starosta v návrhu zaslaném panem hejtmanem 
postrádá konkrétnější informace ohledně spalovny. Po proběhlé diskusi ZM odsouhlasilo návrh pana starosty, aby město 
s případným odkupem akcií Komunální odpadové společnosti, a.s., počkalo (všichni pro). 

♦ Zastupitelé projednali navržené rozpočtové opatření, které vyvolalo uzavření nové smlouvy o výkonu veřejně prospěšných 
prací s Úřadem práce v Chebu do konce roku (původní smlouva byla uzavřena na období březen – červen 2011). V návrhu 
jsou zvýšené výdaje na VPP ve výši 600 tis. Kč a navýšení příjmů na VPP ve výši 525 tis. Kč. Dále bylo navrženo, aby 
základní škola mohla 10 tis. Kč z příspěvku města použít jako mzdové výdaje. O tento přesun požádal pan ředitel, protože 
po proběhlých opravách v budově školy o letních prázdninách nemá dostatečný rozpočet na mzdy pro zajištění nutného 
úklidu. 
ZM navržená rozpočtová opatření rozpočtu města pro rok 2011 odsouhlasilo (všichni pro). 

♦  Předseda kontrolního výboru pan Hartl předložil plán činnosti kontrolního výboru na 2. pololetí 2011.  
 ZM navržený plán činnosti kontrolního výboru schválilo (všichni pro). 

♦  Zastupitelé projednali žádost Římskokatolické farnosti Skalná o finanční příspěvek ve výši 40 tis. Kč. Příspěvek by byl 
použit na spolufinancování opravy výjimečné malby „Ukřižování Krista“ v kostele sv. Ondřeje apoštola v Lubech.   
Zastupitelé po vyjádření určitých výhrad schválili finanční příspěvek Římskokatolické farnosti Skalná ve výši 40 tis. Kč 
(všichni pro). 

♦ Zastupitelé byli seznámeni se zprávou OOP ČR Plesná o bezpečnostní situaci ve  služebním obvodu OOP Plesná a na 
území města Luby v roce 2010. Ve služebním obvodu OOP Plesná bylo prověřováno celkem 134 oznámení o trestné 
činnosti, z toho bylo 41 oznámení trestné činnosti přijato ve služebním okrsku města Luby. Oproti roku 2009 došlo 
k nárůstu trestné činnosti. Policisté prověřovali celkem 558 přestupků, oproti roku 2009 došlo k poklesu nápadu 
přestupků. 126 přestupků bylo spácháno v Lubech, v 64 případech se jednalo o přestupky proti BESIP, 33 přestupků proti 
občanskému soužití nebo veřejnému pořádku. Neznámým pachatelem bylo spácháno 16 přestupků proti majetku, řešeno 
v blokovém řízení nebo oznámeno na MěÚ v Lubech bylo 10 přestupků proti majetku.  
Zastupitelé vzali zprávu o bezpečnostní situaci v roce 2010 na vědomí. 

♦ Vedoucí odboru správy majetku města Bc. Lukeš předložil návrh na doplnění ceníku služeb, které město nabízí občanům. 
Jedná se o zapůjčení vybavení na pořádání oslav. Za zapůjčení velkého stanu na 2 víkendové dny navrhl účtovat 700,- Kč 
včetně DPH a za zapůjčení pivní soupravy (stůl a 2 lavice) 70,- Kč včetně DPH.   
ZM odsouhlasilo navržený ceník za zápůjčku (všichni pro). 

♦ ZM projednalo žádost Mysliveckého sdružení Luby II o prominutí nájmu za sál v MKS Luby při konání červnové 
myslivecké zábavy a žádosti vyhovělo (všichni pro). 

♦ Pan Holý se dotázal, zda by bylo možné umístit na hřbitově nádobu na odkládání odpadu z plastu, k tomu se přidal pan 
Dörfler s tím, že by bylo vhodné přidat nádoby na tříděný odpad k panelákům U Pily. Občanům bylo odpovězeno, že 
město prověří možnost navýšení nádob na tříděný odpad. 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 17. října od 17 hodin v budově MěÚ, 2. poschodí, 
místnost č. 13. 
 


